

Szombathely Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatala
Dr. Puskás Tivadar Úr
polgármester

Ügyszám: I-3109/2011.

Ügyintéző: Derdák Miklós

Szombathely
Kossuth L. u. 1-3.

Tárgy: Menetrendi szakmai javaslat

Tisztelt Polgármester Úr!

Hivatkozva Szombathely M.J.V. 2011. november 24-én megtartott Közgyűlésén a Vasi Volán Zrt. felé megfogalmazott szakmai kérésekre válaszolva az alábbi szolgáltatói állásfoglalást adom:

A Közgyűlésre előkészített **menetrend racionalizálási javaslatok** a hivatal szakmai apparátusával és a szakmailag felelős Alpolgármester Úrral egyeztetve kerültek a Vasi Volán Zrt. részéről megfogalmazásra, illetve a Közgyűlés elé jóváhagyásra.

Szakmai véleményünk szerint a 9, 29A és 29C jelzésű viszonylatok jelenlegi struktúrában történő közlekedtetése indokolatlan és jelentős többletköltséget generál, ezért javasoltuk a menetrend a novemberi Közgyűlés elé terjesztett változatban történő szakmai módosítását, amely szerint a 9-es vonalnak a 2009. június 16-án életbe lépett menetrendje kerülné visszaállításra, a 29A-s vonalszámú járatok pedig új útvonalon a Váci M. u. érintésével - járatonként 1,1 km többlet teljesítménnyel - közlekednének.

A módosító indítványként benyújtott és szolgáltatói véleményezésre átadott komplex menetrend tervezettel kapcsolatosan a következő, a szolgáltatásra várhatóan pozitív és negatív hatásokat kiváltó szakmai észrevételeket javasoljuk a Közgyűlés részére megvitatásra.

+ A Vasi Volán Zrt. mint szolgáltató támogat minden a helyi közösségi közlekedés változatlan vagy esetlegesen bővülő férőhely km kibocsátására irányuló kezdeményezést. Szakmailag indokoltnak tartjuk, hogy a város lakóövezeteinek autóbusz-közlekedéssel történő kiszolgálása magasabb szolgáltatási színvonalon valósuljon meg.

+ A 39-es számú viszonylat beindításával jelentősen javul az Oladi városrész közösségi közlekedéssel történő ellátása, azonban a jelenlegi szabad- és munkaszüneti napi utazási kereslet a szolgáltatásbővítés ilyen mértékű növekedését nem indokolja.

+ A 9-es vonal járatkövetése munkanapokon 18 óra után 60 percről 40 percre csökken.

+ A 3A-s gyorsjárat visszaállítása esetén csökken az Oladi városrész csúcsidei – a diákforgalommal párhuzamosan jelentkező – hivatásforgalmi zsúfoltsága, azonban bevezetéséhez többlet eszközkapacitás szükséges.

- A 39-es vonalszámú járat útvonalvezetésével – mivel érinti az Oladi városrészt – jelentősen emelkedik a Szürcsapó és a Váci utcában - a Belváros irányába - felszálló utasok eljutási ideje.
- A 29A és a 29C vonalak megszűnésével jelentősen csökken a Joskar-Ola városrésztől átszállás nélkül elérhető területek /Vasútállomás, Brenner T. krt., Uszoda, Kórház, stb./ száma, szakmai véleményünk szerint romlik az érintett városrész közforgalmú közlekedési szolgáltatási színvonala.
- A vizsgált menetrend tervezet teljes körű elfogadása esetén továbbra is változatlan éves teljesítményvolumen kerül megrendelésre az ellátásért felelős részéről.

Ezúton tájékoztatom Tisztelt Polgármester Urat, hogy a 2011. év I. félévi megrendelt teljesítmények alapján a I-1870/2011. ügyszám alatt megküldött tárgyidőszaki szolgáltatás veszteségtérítésének a Megrendelő részéről történő pénzügyi rendezése a jelen időpontig nem realizálódott.

A Vasi Volán Zrt. mint szolgáltató végrehajtja a menetrendváltozásokat, amennyiben erre az ellátásért felelős részéről megrendelés érkezik, ezért kérem Polgármester Urat, hogy a valós utazási igények felmérése, továbbá a megfogalmazott szakmai javaslataink elemzése után az Önkormányzat alakítsa ki álláspontját, és Közgyűlési döntésükről társaságunkat - a módosított menetrend technológiai előkészítése és 2012. február 01. napjától esedékes bevezetése érdekében – tájékoztatni szíveskedjen.

Tisztelt Polgármester Úr!

Képviselői kezdeményezések alapján megvizsgáltuk a kisgyermekes /kismama/ arcképes havi bérlet bevezetésének lehetőségét és az alábbiakat javasoljuk a Közgyűlés elé előterjesztésre és elfogadásra:

Kedvezményes bérlet váltására jogosult és **Kisgyerekes bérlettel** utazhat az a szombathelyi lakcímmel rendelkező személy, aki gyermekgondozási segély (GYES) vagy gyermeknevelési támogatás (GYET) folyósításában részesül. Bemutatóigazolványok részben a lakcímet (állandó vagy tartózkodási hely) igazoló hatósági igazolvány, továbbá a juttatásokról a kifizetőhelyről kapott 6 hónapnál nem régebbi eredeti igazolás vagy megállapító határozat.

A Kisgyerekes havi bérlet javasolt díjtétele, a mindenkor Tanuló/Nyugdíjas havi bérlet árával azonos árfekvésben kerülne meghatározásra, amely összeg 2012. évre: bruttó 1.990 Ft/db.

Szombathely, 2011. december 01.

Tisztelettel:

PAPP LÁSZLÓ

VASI VOLÁN
Közlekedési Zártkörűen
Működő Részvénytársaság
700 Szombathely, Körmenyi út 92